Przedmiar  KOMOROWO - KOMOROWICE

	L.p.
	Nr

koszt.
	Wyszczególnienie robót

lokalizacja, obliczenia
	Jedn.

miary
	Ilość
	Uwagi

	
	1
	Ścinanie drzew piłą mechaniczną  o śred. 26-35cm z odwozem dłużyc na odl. do 15 km
	szt
	17
	

	
	2
	Ścinanie drzew piłą mechaniczną o śred. 36-45cm z odwozem dłużyc na odl.do 15 km
	szt
	2
	

	
	3
	Ścinanie drzew piłą mechaniczną o śred. 66-75cm z odwozem dłużyc na odl.do 15 km
	szt
	2
	

	
	4
	Mechaniczne karczowanie pni o śred.26-35cm  z odwozem pni na odl.do 15 km
	szt
	17
	

	
	5
	Mechaniczne karczowanie pni o śred. 36-45cm z odwozem pni na odl. do 15 km
	szt
	2
	

	
	6
	Mechaniczne karczowanie pni o śred. 66-75cm z odwozem pni na odl.do 15km
	szt
	2
	

	
	7
	Mechaniczne kopanie rowu w gr.III kat                   str P 0+050 - 0+080 = 30,0m                                     

        0+140 – 0+250 = 110,0m                                  

        0+500 – 0+600 = 100,0m                                 str L 0+300 – 0+400 = 100,0m   

 [/1,90+0,40/:2]x0,50 = 0,575m2 x  340 = 195,0m3
	m3
	195
	

	
	8
	Ścinanie poboczy gr.III kat, śred.grub.10cm           str P 0+200 – 0+500 = 300,0m x 1,0 = 300,0m2
	m2
	300
	

	
	9
	Roboty ziemne koparką z transp.urobku na odl.do 1 km – przewóz nadmiaru gruntu z kopania rowu na uzupełnienie poboczy                                         [/1000,0m x 1,0/ +/700,0 x 1,0/] x 0,10 = 170,0m3
	m3
	170
	

	
	10
	Roboty ziemne koparką z odwozem nadmiaru gruntu na odl. do 5 km                                             195,0 + /300,0x0,10/ = 225,0m3 – 170,0 = 55,0m3
	m3
	55
	

	
	11
	Ręczne plantowanie poboczy                                     700,0m x 1,0 x 2str = 1400,0m2
	m2
	1400
	

	
	12
	Profilowanie ist.podbudowy tłuczniem kamiennym GRH o frakcji 0/31,5mm i grub.5cm                        700,0m x 4,30 x 0,05 = 150,0m3
	m3
	150
	

	
	13
	Skropienie podbudowy tłuczniowej emulsją asfaltową w ilości 0,8 kg/m2                                    700,0m x 4,30 = 3010,0 m2 
	m2
	3010
	

	
	14
	Mechaniczne zaklinowanie podbudowy masą betonu asfaltowego std.II w  ilości 60 kg/m2           3010,0 x 0,060 = 181,0Mg  
	Mg
	181
	

	
	15
	Wykonanie nawierzchni – warstwy ścieralnej z masy betonu asfaltowego std.II w ilości 125 kg/m2 700,0m x 4,0 = 2800,0 m2
	m2
	2800
	


